

2. melléklet – Járványügyi protokoll



OM azonosító: 201 528

Az
Újhatvani Római Katolikus
Általános Iskola
JÁRVÁNYÜGYI PROTOKOLLJA
a 2021/2022-es tanévre

Módosítva: 2022. 01. 17.

Hatvan, 2022. január 17.



Pozsár Andrea

Készítette: Pozsár Andrea
igazgató

Járványügyi protokoll

Az EMMI „A KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEKBE A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSRENDRŐL” (5. verzió) intézkedési terve alapján intézményünkben a következő szabályok, intézkedések lépnek életbe az aktuális járványügyi helyzetnek megfelelően:

1. Felkészülés a nevelési évre, tanévkezdésre

Az intézményben alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítés, takarítás előzi meg a tanévkezdést.

2. Az intézmények látogatása, rendezvények, kirándulás

Az intézmény területére kizárólag védettségi igazolvánnyal lehet belépni.

Az iskola egész területén zárt térben mindenki számára kötelező a maszk használata.

Az intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló látogathatja. A szülők amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek (orrfolyás, köhögés, hőemelkedés, láz, hasmenés, hányás, fejfájás, ízlelés-szaglás elvesztése stb.) az NNK aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van. Amennyiben a pedagógus a fent feltüntetett tünetek bármelyikét észleli a gyermekben, a szülőt értesíti és a tanulónak el kell hagynia az intézményt.

Intézményünk minden szükséges intézkedést megtesz a csoportosulás megelőzésére a tanév folyamán, mind az intézmény területén, mind az intézmény épülete előtt. A közösségi terekben egyszerre csak annyi gyermek, tanuló tartózkodhat, hogy betartható legyen a 1,5 méteres védőtávolság. Az első félévben esedékes, nagy létszámú tanuló vagy pedagógus egyidejű jelenlétével járó zárttéri rendezvényeket elhalasztjuk.

Az iskola területére minden tanítási napon csak reggel 7 óra után léphetnek a diákok. Az ügyeletes pedagógus 7⁰⁰-kor kinyitja az iskola kapuját. A gyerekek és az intézmény dolgozói csak testhőmérséklet ellenőrzés után jöhetnek be az udvarra. Az egészséges ember normális testhőmérséklete 36,5 °C és 37 °C, ha valakinek ezen értékektől magasabb a hőmérséklete, akkor elkülönített helyen várakozik, amíg a szülőt értesítjük és megbeszéljük a továbbiakat.

Szülő nem jöhet be az udvarra és az iskola épületébe, csak külön engedéllyel, védettségi igazolvánnyal és maszkot viselve. Engedélykérés telefonon lehetséges: 06-37-341-926, +36-30-780-6037. Ez alól az első osztályos tanulók szülei kivételek. Ők az első tanítási héten bekísérhetik az udvarra gyermeküket (1 tanuló/1 szülő).

A gyerekek sorakozója a következőképpen történik:

Alsó tagozat a bejárat előtti köves területen sorakozik osztályonként egyes oszlopban, egymástól karnyújtásnyi távolságban.

Felső tagozat a műfüves pályán sorakozik osztályonként libasorban, egymástól karnyújtásnyi távolságban.

A gyerekek reggel csak kézfertőtlenítés után léphetnek be az épületbe. A szünetekről visszatérve is fertőtlenítést végeznek, ekkor már saját fertőtlenítő folyadékjukkal, kendőjükkel (kérjük a szülőket, hogy minden tanuló rendelkezzen ilyennel).

Az osztályteremben tanítási órákon az ablakok állandó bukó állapotban lesznek, szünetben a heteseknek kötelező minden ablakot kitárni, huzatot csinálni.

A tanóra vége előtt 1-2 perccel a gyerekeknek a padból minden szemetet ki kell szedni, a padról mindent el kell pakolni. Ezt minden tanóra végén meg kell tenni.

Kicsengetés után azokban az osztályokban, ahol csoportváltás történik fertőtlenítésre kerül a padok teteje, a székek háttámlája, a kilincsek és a villanykapcsolók stb. Azok az osztályok, amelyek „vándorolnak” egyik teremből a másikba, a szünetekben nem mehetnek be a tanterembe, a szünetet az udvaron töltik, táskájukat az alsó vagy felső folyosón lévő táskatartóra teszik. Az alsós tanulók sem tartózkodhatnak a teremben órák között, de ők nem viszik ki a felszerelésüket.

A tízórait az 1-3. osztályos tanulók a tanteremben fogyasztják el, az ebédlőbe nem mehetnek be. A többiek tízóraija és ebédje szigorú szabályok szerint történik, mely szabályok mindenkire vonatkoznak, azoktól eltérni csak kivételes esetben lehetséges.

A napközi minden osztály saját tantermében lesz. A nem napközis/tanulószobás gyerekeknek ebéd után (vagy ha nem ebédes, az utolsó tanítási órája után) azonnal haza kell menniük, sem az iskola épületében, sem az udvaron nem tartózkodhatnak.

Amíg az idő engedi, a testnevelés órákat a szabadban tartjuk. Minden tanuló tornazsákjában lenni kell melegítőnek.

Fontosnak tartjuk, hogy amint az adott járványügyi szabályok lehetővé teszik, legalább az első szülői értekezlet ne mellőzze a személyes találkozót. Ennek szabályai a következők:

- A szülők testhőmérsékletmérés és kézfertőtlenítés után léphetnek be az épületbe.
- Szükséges a szájmaszk használata.
- Az értekezlet maximális hossza 45 perc lehet.
- Szülői értekezleteken kérjük a szülői elérhetőségek frissítését.

A tanév hátralévő idején digitálisan tartjuk a kapcsolatot a szülőkkel (ennek formájáról az osztályfőnököktől kapnak tájékoztatást). Ettől eltérni csak kivételes és indokolt esetekben lehetséges.

3. Egészségügyi szempontból biztonságos környezet kialakítása

Az intézmény bejáratánál vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk. Az intézménybe érkezéskor, étkezések előtt és után minden belépő alaposan mosson kezet vagy fertőtlenítse a kezét (a gyerekek, tanulók esetében inkább javasolt a szappanos kézmosás). Minden belépő személy számára kötelező a testhőmérséklet mérés és a maszk használata.

A szociális helyiségekben biztosított a szappanos kézmosási és a vírusölő hatású kézfertőtlenítési lehetőség is.

Kiemelt figyelmet fordítunk az alapvető higiénés szabályok betartására. Az egyes tevékenységeket megelőzően és azokat követően szappanos kézmosással vagy alkoholos kézfertőtlenítéssel biztosítjuk a személyes tisztaságot. A személyi higiéné alapvető szabályairól a tanulók részletes tájékoztatást kapnak, megtaníttjuk a köhögési etikettet.

A takarító személyzet a szociális helyiségeket folyamatosan fertőtleníti.

4. Étkeztetésre vonatkozó szabályok

Fokozottan kell ügyelni az étkezés helyszínének tisztaságára, a rendszeres fertőtlenítésére. A felületek tisztításakor ügyelni kell a környezet vírusmentességének a megőrzésére, a munkafolyamatok megfelelő szétválasztásával, valamint gyakoribb fertőtlenítéssel.

Étkezés előtt és után kiemelt figyelmet kell fordítani a gyermekek alapos szappanos kézmosására vagy kézfertőtlenítésére.

Az étkezéseket úgy szervezzük meg, hogy a csoportok/osztályok keveredése elkerülhető legyen, sorban állás esetén a védőtávolság betartható legyen.

Az ebédlőben az asztalokon elhelyezett, közös használatú eszközök tisztántartására, fertőtlenítésére fokozottan kell figyelni.

Rendkívül fontos a gyermekek által használt edények, evőeszközök, poharak, tálcák megfelelő hatásfokú fertőtlenítő mosogatása, a tiszta evőeszközök, poharak, tányérok, tálcák cseppfertőzéstől védett tárolása, önkiszolgáló rendszerben történő tárolásnál az evőeszközök, tányérok, poharak gyermekek általi tapogatásának elkerülése.

Az étkeztetést végző személyzet számára vírusölő hatású, alkoholos kézfertőtlenítő szert kell biztosítani, és annak rendszeres használatára fokozott hangsúlyt kell fektetni. Az étterem üzemeltetőjének felelőssége, hogy a dolgozók egészségi állapotát fokozottan monitorozza és betegség gyanúja esetén intézkedjen.

Az étkeztetés során igyekszünk megszervezni a szakaszos, időben elkülönített, osztályonkénti ebédeltetést, vagy a lehetőség szerinti térbeni elkülönítést, melynek során az osztályok egymástól való elkülönítésére helyezük a hangsúlyt (például osztályoknak kijelölt területek biztosításával).

A fertőtlenítésre az ebédlőben az étkezés(ek)e)t követően is fokozott figyelmet kell fordítani.

5. Tanulói hiányzások kezelése

Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett csoportba tartozik tartós betegsége (például szív-érrendszeri megbetegedések, légzőszervi megbetegedések, rosszindulatú daganatos megbetegedések, máj- és vesebetegségek) vagy például immunszupprimált állapota miatt, erről orvosi igazolással rendelkezik, és azt bemutatja, továbbá annak a tanulónak az iskolai hiányzását, akit a szülő a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet szerinti alapos okra hivatkozással nem enged iskolába, igazolt hiányzásnak kell tekinteni. Ezen időszakban az érintett tanuló az otthona elhagyása nélkül, a pedagógusokkal egyeztetett kapcsolattartási és számonkérési forma mellett részt vehet az oktatásban.

Igazolt hiányzásnak tekintendő továbbá, ha a gyermek, a tanuló hatósági karanténba kerül a részére előírt karantén időszakára.

A 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet értelmében az intézményvezető alapos indok esetén igazoltnak tekintheti a tanulói távolmaradást. A döntés során elsődlegesen azt kell mérlegelni, hogy

- az intézményben, illetve az oda- és hazaúton fennáll-e a tanuló megfertőződésének reális veszélye;
- az esetleges megfertőződésnek milyen hatása lehet a tanulóval egy háztartásban élő személyekre;
- a tanuló életkorára figyelemmel biztosítható-e felügyelete az iskolából való távolmaradás alatt.

A tanulói hiányzásnak a járványhelyzetre tekintettel, általánosan, előre meg nem határozott időtartamra történő szülői igazolása nem tekintendő automatikusan alapos indoknak.

6. Teendők beteg személy esetén

Amennyiben egy gyermeknél fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul elkülönítjük, egyúttal értesítjük az iskolaegészségügyi orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. A szülőt/gondviselőt értesítjük figyelmét felhívva, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek házi orvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el. Amennyiben krónikus betegséggel élő gyermek az új koronavírus okozta járványügyi helyzet miatt speciális eljárást, védelmet igényel, erről a kezelőorvosnak kell döntenie, mely alapján a szükséges intézkedéseket meg kell tenni.

Amennyiben az intézményben tanuló, pedagógus, dolgozó igazolt koronavírus-fertőzéséről az intézményvezető tudomást szerez, azt haladéktalanul bejelenti a területileg illetékes népegészségügyi hatóság, azaz a Megyei Kormányhivatal népegészségügyi feladatkörben eljáró járási hivatalához. A bejelentés tartalmazza az érintettek számát, státuszát, valamint a tanuló esetében az érintett osztály azonosításához szükséges információt is. A fertőzött személy(ek) által látogatott helyszínek azonosítását az intézményben egyedi intézkedések, így például a rendkívüli szünet vagy a tantermen kívüli, digitális munkarend elrendelése is követheti. A rendkívüli szünetet az Oktatási Hivatal rendelheti el.

Amennyiben az intézményben egy tanuló esetében COVID-19 fertőzés igazolódik, az illető a járványügyi döntésnek megfelelően 7 nap karanténba kerül, amely 7 nap után akkor kerülhet megszüntetésre, ha a beteg már legalább 3 napja láztalan és a légúti tünetei megszűntek. Három nap tünetmentesség esetén, a tünetek kezdetétől számított 5. napon végzett negatív gyorseszteszt eredmény esetén az elkülönítés feloldható, és a tanuló visszatérhet az intézménybe.

Az érintett osztályban a jelenléti munkarend szerinti nevelés-oktatás változatlanul folytatódik azzal, hogy az érintett tanulóval egy osztályba/csoportba tartozó tanulók közül azok, akik oltottak, személyesen vesznek részt az oktatásban, míg a nem oltott tanulók 5 napig karanténba kerülnek, ami alatt otthon tartózkodnak, és az intézmény gondoskodik az előrehaladáshoz szükséges információk (így különösen a feldolgozott tananyag, a házi feladat) megküldéséről részükre. Számukra a jelenléti oktatásba otthonról történő bekapcsolódás lehetőségét az intézmény a helyben kialakult módon, a rendelkezésre álló technikai adottságoknak megfelelően biztosíthatja.

A gyermek az iskolába orvosi igazolással vagy a karanténra vonatkozó határozatban rögzített időpontot követően térhet vissza, melyet az intézmények el kell fogadnia, azt saját hatáskörben nem bírálhatja felül.

Amennyiben krónikus betegséggel élő gyermek a koronavírus okozta járványügyi helyzet miatt speciális eljárást, védelmet igényel, erről a kezelőorvosnak kell döntenie, mely alapján a szükséges intézkedéseket meg kell tenni.

A járvány megelőzése és egészségünk védelme érdekében kérjük a fent leírt szabályok fokozott figyelembevételét és betartását az intézmény minden tanulójától, dolgozójától és a szülőktől.

7. Áttérés a digitális munkarendre

A tanítás az intézményben kialakított egységes digitális platformon (G Suite rendszer) folytatódik.

Az előző tanévben minden tanuló és pedagógus megkapta a saját e-mail címét a rendszer használatához. Szeptember első hetében a tanárok létrehozzák a tantárgyaikhoz tartozó kurzusokat. A pedagógusoknak/diákoknak személyes oktatás során is folyamatosan használniuk kell a Classroom-ot heti rendszerességgel.


Pozsár Andrea

igazgató

Hatvan, 2022. 01. 17.

